

C2040-410^{Q&As}

IBM Notes and Domino 9.0 Social Edition Application Development B

Pass IBM C2040-410 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/c2040-410.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.geekcert.com/c2040-410.html

2024 Latest geekcert C2040-410 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

If the facet is named, which is true?

- A. The control added is determined at run time.
- B. Controls cannot be added to the editable area.
- C. Multiple controls can be added to the editable area.
- D. Only one control can be added to the editable area.

Correct Answer: D

QUESTION 2

Into which property of the Data View control should Mary define the leftmost column with a link to open the selected document when clicked?

- A. linkColumn
- B. docLinkColumn
- C. summaryColumn
- D. categoryColumn

Correct Answer: C

QUESTION 3

Gary is writing a view selection formula to only display documents which have a Status field value of "Complete". Which formula will display the correct documents?

- A. SELECT @AII
- B. SELECT Status = "Complete"
- C. @If(Status = "Complete"; View.Include)
- D. If Status.Value = "Complete" Then View.Select

Correct Answer: B

QUESTION 4

Which is true with regards to XPages Event Handlers?

A. Event Handlers must be attached to an XPage control event.



https://www.geekcert.com/c2040-410.html 2024 Latest geekcert C2040-410 PDF and VCE dumps Download

- B. Event Handlers can be used to execute client-side and server-side JavaScript in the same event.
- C. When an Event Handler event is complete, client-side JavaScript can be inserted through the onCompleted property.
- D. It is not possible to use client-side JavaScript to specifically call server-side JavaScript code without using a partial refresh.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Sam would like to use Formula Language to extract the word "cat" from the sentence: "The black cat walked under the ladder". She has assigned the sentence to the variable "MySentence". Which line of code could she use to do that?

- A. @Middle(MySentence; "cat"; 3)
- B. @MiddleBack(MySentence; 25; -3)
- C. @Left(@RightBack(MySentence; 3); 25)
- D. @LeftBack(@Right(MySentence; "cat"); 3)

Correct Answer: B

Latest C2040-410 Dumps C2040-410 Study Guide C2040-410 Exam Questions